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Exercice I

Le programme suivant répond aux questions 1 et 2.

#include <stdio.h>
#include <math.h>

double AireDisque (double r)
/* Fonction qui calcule l’aire d’un disque de rayon r

Cette fonction necessite l’appel de math.h
ENTREE : r, le rayon du disque
SORTIE : l’aire du disque

*/
{

return(M_PI*r*r);
}

int main()
{

double rayon=2.0;
printf("Le disque de rayon %f a une aire de %f\n",rayon,AireDisque(rayon));
return(0);

}

Exercice II

Les cinq premières affectations ne posent pas de problème particulier, la variable reçoit l’entier
qui se trouve à droite du signe =.

Comme B = 5 et C = −10, l’inégalité B < C est fausse donc P = 0.

Comme P = 0 (P est faux), la négation de P est vraie donc vaut 1. Ainsi Q = 1.

La dernière affectation ne pose pas de problème particulier, A = 15.


